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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS PARA O MANDATO 2025-2028, E
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO/RN, PARA O BIÊNIO

2025-2026.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19h, na quadra poliesportiva Joaquim Batista
Mafra, sito a Rua Ferreira Chicó, Centro, Sítio Novo, Estado do Rio Grande do Norte, realizou-se a Sessão Solene de
Posse dos Vereadores eleitos para o mandato de 2025-2028 e a Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. A
sessão foi  presidida pelo  Vereador  José  Hélio  da Silva,  conforme determina o  Regimento Interno desta  Casa
Legislativa. Estiveram presentes os Vereadores eleitos: Carmem Emanuelle Cosme Mafra; Janiere Ferreira de Lima;
José Hélio da Silva; José Valderi da Silva; Margarida do Desterro da Silva; Maria das Vitórias Mafra Belarmino;
Maria  Janileide de Souza Dantas;  Maria  Judrene de Lima,  e  Uesclay  Carneiro  da Silva.  Na sequência,  o  Srº
Presidente José Hélio da Silva, em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a Sessão Solene de Posse dos Vereadores
eleitos e da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sítio Novo para o biênio 2025-2026, conforme dispõe
o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município. Convidou todos os presentes a se colocarem de pé para a
execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, nomeou a Vereadora Margarida do Desterro da Silva, para como
secretária “ad hoc”, secretariar os trabalhos desta sessão. Feita a nomeação, da secretária “ad hoc” solicitou aos
senhores Vereadores e Vereadoras eleitos que apresentassem o diploma fornecido pela Justiça Eleitoral, bem como,
a apresentação da declaração de bens. Na sequência, o Srº Presidente informou que todos os Vereadores presentes,
encontram-se munidos do respectivo diploma eleitoral e da declaração de bens, estando aptos a tomar posse nesta
Sessão Solene. Ato contínuo, o Srº. Presidente José Hélio da Silva, convidou os senhores Vereadores e Vereadoras
eleitos a ficarem em pé e com a mão direita estendida prestaram o compromisso solene, repetindo as palavras por
ele proferidas: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado do Rio Grande do Norte e a Lei
Orgânica municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob a inspiração da
democracia,  da  legitimidade e  da  legalidade”.  Por  fim,  em ordem alfabética  cada Vereador  declarou “ASSIM
PROMETO.”  Após a  formalização do compromisso,  o  Presidente  José  Hélio  da Silva,  declarou empossados os
senhores Vereadores e Vereadoras: Carmem Emanuelle Cosme Mafra; Janiere Ferreira de Lima; José Hélio da Silva;
José Valderi da Silva; Margarida do Desterro da Silva; Maria das Vitórias Mafra Belarmino; Maria Janileide de Souza
Dantas; Maria Judrene de Lima, e Uesclay Carneiro da Silva, para o mandato 2025-2028 da Câmara Municipal de
Sítio Novo/RN. Dando continuidade à sessão, foi realizada a Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. O
Presidente José Hélio da Silva, explicou o processo eleitoral, conforme disposto no Regimento Interno, e solicitou a
apresentação da chapa concorrente para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo
Secretário. A seguir, informou que foi registrado Chapa Única, com a seguinte composição: Presidente: Maria das
Vitorias Mafra Belarmino; Vice-Presidente: Janiere Ferreira de Lima; Primeira Secretária: Margarida do Desterro da
Silva e Segundo Secretário: Uesclay Carneiro da Silva. Após ser verificado que havia quorum legal, procedeu-se à
eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. Os vereadores, um a um, por ordem alfabética de acordo com a
chamada nominal, procedeu com a manifestação de seu voto, que ocorreu de forma aberta, e o resultado foi apurado
e anunciado pelo senhor Presidente José Hélio. A Chapa Única, foi eleita com 9 (nove) votos, composta pelos
seguintes membros: Presidente: Maria das Vitorias Mafra Belarmino; Vice-Presidente: Janiere Ferreira de Lima;
Primeira Secretária: Margarida do Desterro da Silva; Segundo Secretário: Uesclay Carneiro da Silva. O presidente
proclamou eleita a Mesa Diretora para o biênio 2025-2026, informou que a posse da nova Mesa Diretora dar-se-á
automaticamente. Convidou a nova Mesa Diretora para assumir seus lugares e transmitiu o cargo à nova Presidente
da Câmara Municipal, Maria das Vitorias Mafra Belarmino, que passou a conduzir os trabalhos da Sessão Solene. A
nova Presidente fez uso da palavra, destacando os compromissos e metas para o mandato. Na sequência, os demais
Vereadores fizeram uso da palavra. Em seguida, a Presidente da Câmara declarou encerrada a Sessão Solene,
informando que posteriormente e neste mesmo local, haverá uma outra Sessão Solene com a finalidade de dar posse
a Prefeita e Vice-Prefeita eleitas do município de Sítio Novo/RN, Andrezza Brasil Souto Bezerra e Gesenilda Maria da
Silva Belarmino, respectivamente. Para constar, eu, Margarida do Desterro da Silva, secretária, lavrei a presente
Ata, que será assinada pelos presentes.
Câmara Municipal de Sítio Novo/RN, 01 de janeiro de 2025.   
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